

C.N.A.I.R.- Central
Direcția Resurse Umane
Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă
Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele
Nr.11/9036 /30.09.2024

**REZULTATUL ETAPEI DE SELECȚIE A DOSARELOR
la concursul organizat în vederea ocupării unui (1) post de consilier juridic în cadrul Biroului
Litigii de Muncă/ Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse
Umane/ C.N.A.I.R. Central , cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată**

În urma analizării de către membrii comisiei de concurs a dosarelor depuse la concursul organizat pentru ocuparea unui (1) post de consilier juridic, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată, în cadrul Biroului Litigii de Muncă/ Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central, comisia a stabilit următoarele:

Sunt declarați ADMIȘI la etapa de selecție a dosarelor candidații:

- 1. NEACȘU ALINA GEORGIANA - cerere nr. 92/95105/26.09.2024 – dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț.**

Sunt declarați RESPINȘI la etapa de selecție a dosarelor candidații:

- 1. DRĂGHICI MIOARA – cerere nr. 92/94168/24.09.2024 – dosar incomplet și necorespunzător cerințelor din anunț:**

- Adeverința depusă la dosarul de concurs ca document justificativ al experienței de minim 2 ani în reprezentare în instanță/ litigii de muncă prezintă neconformități și nu este relevantă în dovedirea experienței solicitate în anunț.

Contestațiile se depun până la data de 01.10.2024, ora 15.30 la registratura C.N.A.I.R. – S.A. Central, B-dul. Dinicu Golescu nr. 38 (Palat CFR, Poarta A), sector 1, București.

Candidații care se vor prezenta la susținerea probei scrise au obligația de a se legitima cu un act de identitate valabil (în original).

Proba scrisă va avea loc în data de 03.10.2024, ora 12.00.

Candidații declarați admiși la etapa de selecție a dosarelor se vor prezenta cu 20 de minute înainte de începerea probei scrise, respectiv ora 11.40 la Registratura C.N.A.I.R – S.A. Sediul Central, B-dul. Dinicu Golescu nr.38 (Palat CFR, Poarta A), sector 1, București, pentru a fi preluați de către secretarul comisiei de concurs.

Președinte comisie:

DIACONESCU RADU – Șef Birou Litigii de Muncă/ Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă/Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central.

Întocmit, secretar comisie: STOICA ECATERINA – Specialist Resurse Umane/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele/ Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central.